



Курганская область  
Частоозерский муниципальный округ  
Дума Частоозерского муниципального округа

## РЕШЕНИЕ

от 28 октября 2022 года

№ 105

с. Частоозерье

**О ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Частоозерском муниципальном округе на 2021-2024 года» за 2022 год**

Заслушав и обсудив информацию о ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Частоозерском муниципальном округе на 2021-2024 года» за 2022 год, Дума Частоозерского муниципального округа РЕШИЛА:

1. Информацию о ходе реализации муниципальной программы развитие физической культуры, спорта и туризма в Частоозерском муниципальном округе за 2022 год принять к сведению (приложение).

2. Направить настоящее решение в Администрацию Частоозерского муниципального округа.

3. Настоящее решение вступает в силу после подписания.

Председатель Думы  
Частоозерского муниципального округа



В.А.Исаков

Приложение к решению  
Думы Частоозерского  
муниципального  
округа от 28 октября 2022 года  
№ 105 «О ходе реализации  
муниципальной программы  
«Развитие физической  
культуры, спорта и туризма в  
Частоозерском  
муниципальном округе на  
2021-2024 года» за 2022 год»

**Информация о ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Частоозерском муниципальном округе на 2021-2024 года» за 2022 год**

В целях развития физической культуры и спорта в Частоозерском муниципальном округе реализуется муниципальная программа. Программа предусматривает ряд физкультурных и спортивно-массовых мероприятий направленных на развитие массовой и физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, а также пропаганды здорового образа жизни в муниципальном округе.

В целях развития массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, пропаганды здорового образа жизни в Частоозерском муниципальном округе утвержден состав организационного совета по подготовке команд для участия в областных летних и зимних спортивных играх «Золотой колос» и «Зауральская метелица».

По результатам проведенных областных сельских спортивных игр «Золотой колос» команда Частоозерского муниципального округа в 2022 году заняла 16 место, получив тем самым возможность произвести закупку инвентаря на сумму 100 тыс. рублей.

В текущем году стоит отметить, что данные сельские игры проходили не в усеченном виде, как это было в 2021 года, а в полном. Поэтому на текущую дату бюджет, заложенный на весь год, исчерпан. Это сумма 200 тыс. руб.

Семья Пастуховых защищала честь Курганской области на Всероссийских соревнованиях «Спортивных семей» в городе Омск, где заняла первое место среди семей с девочкой.

Активно проводится «Спартакиада спортивных школ курганской области». Стоит отметить, что при проведении «Спартакиады спортивных школ Курганской области» в некоторых видах спорта замечены нарушения со стороны организационных комитетов при проведении мандатных комиссий. Так, например, на соревнованиях по боксу допускаются спортсмены их соседних областей, в виду недоработки положения о соревнованиях. По данному инциденту написан протест на имя начальника Управления по физической культуре и спорту курганской области.

На территории Частоозерского муниципального округа за 2022 год проходили соревнования различного уровня, этап кубка области по лыжным гонкам, традиционные турниры по настольному теннису, волейболу, а так же учебно-тренировочные сборы, в июле 2022 года прошел традиционный турнир на кубок МК «Велеса», где команда Курганской области заняла почетное третье место.

В рамках программы по развитию спорта в Частоозерском муниципальном округе ведется привлечение к спорту детей из категории СОП и КДН. В этой связи стоит отметить участие нашей команды в областном фестивале «Старты надежд», на которой были отобраны, в том числе дети из отдаленных территорий нашего муниципального округа.

На территории округа в летний период работали 3 тренера-общественника. Существенным изменением по оплате их работы в этом году стало деление 50% на 50% от местного и областного бюджета. Охват детей составил более 60 человек.

Частоозерская ДЮСШ активно сотрудничает с другими образовательными организациями Частоозерского муниципального округа. Осуществляется подвоз подготовительных групп детского сада Родничок для занятий физической культурой с тренером-преподавателем Абрамовым Антоном Николаевичем. В Долговской школе третий год успешно функционирует группа по лыжным гонкам под руководством тренера-преподавателя Дремина Николая Николаевича. Один раз в неделю осуществляется подвоз спортсменов на лыжную базу в с. Частоозерье. В сентябре 2020 года в школе с. Восточное открылась группа по боксу, занятия проводит тренер-преподаватель Товмасын Артур Ваганович. Один раз в неделю автобус привозит боксеров в физкультурно-оздоровительный комплекс Велес для занятий в специализированном зале.

В спортивной школе занимается 321 человек.